TIEMPOS DEL PASADO — PREPOSICIONES

EJERCICIOS

Completa con los verbos en un tiempo del pasado y con las preposiciones, segin
corresponda.

La cuestidon es que ese dia yo estaba un poco cabreado. En el taller (estropearse)

una maquina y todos (tener) trabajo

atrasado, asi que estaba de mala leche. Serian las ocho y media. Habia mucha gente

esa hora y el ambiente (estar) cargado. Mucha nifia de

colegio ganas de desfogarse de toda la semana y mucho nifiato que no (saber)

beber. Entonces yo (entrar) como pude,

abriéndome paso la gente y al fondo (ver) , sobresaliendo
de todos, la cabeza Dioni hablando con alguien.

Completa con los verbos en un tiempo del pasado

Por el afio 1952, Kutner, Wilkins y Yarrow (ENCONTRAR) que
muchos propietarios de restaurantes que en una etapa previa (MANIFESTAR)
su idea de no atender a individuos de ciertas minorias, en
situaciones reales lo (HACER) sin ningun tipo de problemas. De
esta forma se (CONFIRMAR) que “aunque el prejuicio (SER)
con frecuencia la base de la discriminacién, los dos elementos
(PODER) existir por separado.

Complete el siguiente texto conjugando los verbos que estan entre paréntesis con
una forma del pasado

Desde que yo (llegar ) .............. aqui el mes pasado me estoy divirtiendo
muchisimo

Mientras (ir, NOSOtros)........c.cceuruueeee. a la escuela nos encontramos a Pepe que nos
(preguntar) ............... por ti.

Ayer por la tarde (ver, ellos)....... un documental que les (encantar).......cceevvervenen.

Anoche no (poder, yo) ........... llamarte porque no (tener, yo) ......c.ucu..... tu nimero
de teléfono.
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Conjuga el verbo entre paréntesis en el tiempo adecuado del pasado del modo
indicativo.

El mercado laboral (COMENZAR) a emitir sefiales
preocupantes estos ultimos dias. Agosto (RESULTAR) un
mal mes para el empleo. El paro registrado el mes pasado (SUFRIR)
el mayor ascenso que se recuerda en agosto, los contratos
indefinidos (EXPERIMENTAR) la primera caida interanual
desde la reforma laboral; el numero de cotizantes (REDUCIRSE)
con mas fuerza que otros anos. Segln el secretario de
Estado de la Seguridad Social, este agosto (SER) un
"bache". El aumento del paro registrado en 12 meses (ALCANZAR)
las 57.930 personas en abril de 2004. En 2003 no (HABER)
un solo mes en que se redujera el paro registrado frente al
mismo mes del afio anterior.

Complete el texto con la preposicion mas adecuada y los verbos entre paréntesis
en un tiempo del pasado.

Los movimientos sociales que (SACUDIR) al mundo en 2011
ya (EXISTIR)

desde hacia tiempo, pero (EMERGER) con
mas fuerza en esa fecha. La primavera drabe, el movimiento 15-M en Espafia,
los indignados griegos que (OCUPAR) la plaza Sintagma
Atenas, Occupy Wall Street, las manifestaciones Putin... Asi como
las que (HABER) este afio en Turquia y Brasil. Todas ellas
(SER) originadas por causas diferentes, pero con un patrén
comun: (HACER) uso de las redes sociales para propagarse.

Complete el texto con la preposicion mas adecuada y los verbos entre paréntesis en
un tiempo del pasado.

Aquel dia, poco antes del alba, el criado (LLEGAR) alacasa de
un hombre que (LLAMARSE) Kalbum Dahabin.
— La Muerte me (HACER) un gesto de amenaza esta mafiana,
el mercado de Bagdad, y (VENIR) huyendo alli.
Te lo ruego, dame refugio.
— Si la Muerte te (AMENAZAR) en Bagdad, le (DECIR)
Kalbum Dahabin, no se (QUEDAR) alli. Te

(SEGUIR) a Ispahan, tenlo por seguro.




